

蔡蔡  
资深体育人



## “黄色潜水艇”主场阻击马竞

北京时间周二凌晨，西甲继续进行，比利亚雷亚尔与马竞将在前者主场展开较量。比利亚雷亚尔近期在西甲和欧联都表现出色，球队正处于各项赛事三连胜中，反观马竞上仗0比3惨败给巴萨，此消彼长之下，比利亚雷亚尔本轮全取3分势在必行。

比利亚雷亚尔近6场各项赛事赢下5场，其间球队联赛取得四连胜，经过这一波连胜之后，比利亚雷亚尔来到西甲积分榜第10的位置，距离身后的奥萨苏纳只有1分之差，只要球队赢下比赛，他们的排名就能继续上升，

球员们自然战意浓烈。除了在联赛顺风顺水，比利亚雷亚尔欧联16强次回合3比1战胜马赛，虽然球队最终两回合总比分3比5无缘晋级1/4决赛，但这无法掩盖比利亚雷亚尔近期表现出色的事实。前锋亚历山大·索洛夫近3场各项赛事攻入2球，挪威人本赛季西甲已经攻入13球，相信有他压阵比利亚雷亚尔定能攻破对手大门。值得一提的是，比利亚雷亚尔上一次西甲主场失利要追溯到去年12月，面对近期联赛遭遇两连败的马竞，比利亚雷亚尔主场称雄在即。

马竞近期表现起伏不定，球队能够击败国米的同时，也能0比3惨败给巴塞罗那。马竞最近进攻端发挥不够稳定，他们近6场各项赛事有3场颗粒无收，上一场主场迎战巴萨，前锋格列兹曼与莫拉塔都未能建功，球队在自家主场遭遇一场惨败。更为不利的是，后卫莫利纳和中场德保罗本场禁赛，两人都是马竞的主力球员，他们的缺阵势必会导致球队实力大减。更何况马竞本赛季前14场做客输了7场，球队明显不擅做客，面对连战连胜的比利亚雷亚尔，马竞此行要再遭失利。

比利亚雷亚尔 受平半 马德里竞技  
周一009 西班牙甲级联赛  
竞彩让球推荐:3



竞彩 三串四名家观点

## 罗马客场带走三分

竞彩分析师 蔡蔡

今天我们选择1场英冠和2场意甲比赛进行推荐。

莱切斯特城 VS 诺维奇  
周一002 英格兰冠军联赛  
推荐:胜

莱切斯特城本赛季至今的38场联赛，取得26胜4平8负，进74球，丢34球。在少打一场比赛的情况下，在英冠排名第三，比前一名利兹少一分。莱切斯特城主场战绩13胜1平4负，进35球，丢13球，英冠排名第五。

诺维奇38场联赛18胜7平13负，进69球，丢54球，在联赛排名第六，前西布罗姆5分，后考文垂4分，其中诺维奇客场为5胜5平9负，进32球，丢36球，在客场排名第15。

莱切斯特城的主场优势和进攻火力可能会成为比赛的关键因素。综合考虑两支球队的实力和状态，预测莱切斯特城将以小比分战胜诺维奇。

萨索洛 VS 乌迪内斯  
周一005 意大利甲级联赛  
推荐:负/平

萨索洛和乌迪内斯都是意甲联赛的球队，但从本赛季的整体表现来看，乌迪内斯略胜一筹。萨索洛本赛季在意甲联赛排名第19位，表现较为糟糕，而乌迪内斯则排名第14位，表现相对较好。

在过去的交锋中，萨索洛并不占据优势。两队在过去的10次交锋中，萨索洛只取得了5平5负的战绩。

从近期表现来看，乌迪内斯的状态似乎要好于萨索洛。乌迪内斯近期2连负，但近6场战绩为1胜2平3负，整体表现还算不错。而萨索洛则更为糟糕，过去10轮只取得了1胜1平8负的战绩，排名已经跌至积分榜末流。

在球员状态方面，乌迪内斯的一些关键球员可能会在这场比赛中发挥重要作用。看好客队不败。

莱切 VS 罗马  
周一007 意大利甲级联赛  
推荐:负

莱切作为意甲常年升降区边缘的球队，本赛季的表现依旧不尽如人意。尽管近期以1比0小胜降级区的萨勒尼塔纳，结束了五场不胜的尴尬局面，但球队整体状态并不稳定。近10场比赛中，莱切仅取得2胜1平7负的战绩，进攻端疲软，防守端漏洞百出，场均失球高达2粒。面对实力不俗的罗马，莱切想要在主场全取三分难度极大。

罗马本赛季表现稳健，目前距离欧冠席位仅一步之遥。球队在上一场1比0战胜萨索洛后，近10场赛事取得5胜3平2负的佳绩。罗马进攻能力不俗，场均进球数超过2粒。两队历史交锋中，罗马占据明显优势。需要注意的是，罗马的客场作战能力相对较弱，本赛季联赛客场胜率不足四成。尽管如此，结合双方近期表现及实力对比，面对状态起伏不定的莱切，罗马仍有望在客场带走三分。

谢勤德  
资深国际足球撰稿人



## 国米重返胜轨冲刺冠军

意甲第30轮最后一场角逐将在北京时间周二凌晨上演，由国际米兰坐镇梅阿查球场迎战恩波利。国际米兰目前遥遥领跑意甲积分榜，反观恩波利是保级大军一员，两队实力差距悬殊，蓝黑军团本轮主场作战没有不胜的道理。

国际米兰近来状态有所回落，先是欧冠16强次回合不敌马竞，紧接着上轮联赛又被那不勒斯逼平，遭遇2场各项赛事不胜。随着欧冠的出局，国际米兰本赛季只剩下意甲一条战线，接下来可以专注于联赛争冠，目前蓝

黑军团领先已赛本轮暂列次席的AC米兰多达11分，如果一切顺利的话，球队4月份就能提前捧起冠军奖杯。尽管前锋马丁内斯最近陷入4场各项赛事入球荒，但他仍以23个联赛进球领跑意甲射手榜，况且他在过去4次与恩波利的交锋中贡献3球，有理由相信这位阿根廷射手经过国际比赛日的休整后重拾射门靴。此外，防守是国际米兰的取胜之道，29轮联赛只失14球，放眼欧洲五大联赛仅此一家，防守密不透风的他们本轮剑指胜利。

1月中下旬至2月中下旬期间，恩

波利经历了本赛季意甲的高光时刻，一度取得3胜3平不败佳绩。然而进入3月份后，他们状态急剧下滑，连负卡利亚里、AC米兰和博洛尼亚遭遇三连败打击，其间进攻端一球未入，由尼昂领衔的进攻线难辞其咎。恩波利目前29轮过后积25分，与本轮先赛、暂列积分榜倒数第三的弗洛西诺尼持平，可以看出前者面临着巨大的保级压力。双方过去12次在意甲赛场交锋，恩波利战绩为1胜11负，超过半数场次被零封击败，面对蓝黑军团铜墙铁壁的防线毫无办法。

国际米兰 球半/两球 恩波利  
周一008 意大利甲级联赛  
竞彩不让球推荐:3

小苟  
资深体育人



## 尤文杯赛复仇拉齐奥

两队在联赛和杯赛中迎来背靠背较量，在此前联赛中，拉齐奥补时阶段进球绝杀尤文图斯，这也让尤文图斯连续四场不胜，近九场比赛仅拿下一场胜利。

本赛季联赛中，尤文图斯目前积59分排名第三，但别说是榜首球队，即使是距离第二名AC米兰的分差也被拉大到6分，领先身后球队的优势被进一步蚕食。

拉齐奥目前积46分排名联赛第六，还有希望拿到一张下赛季欧冠入场券。

在此前的1/4决赛中，尤文图斯兵不血刃四球大胜八强中最弱的弗洛西诺内，拉齐奥则是在一场德比战中一球淘汰罗马晋级四强。

在联赛中，尤文图斯主场9胜5平1负，主场战绩排名意甲第五。意大利杯前两个主场球队全部取得大胜。

拉齐奥本赛季联赛客场7胜1平7负，与尤文图斯一样，都是客场战绩好于主场。本场比赛是拉齐奥本赛季杯赛的首次客场比赛。

尤文图斯近10场比赛战绩不佳，仅拿到2场胜利。近五场主场比赛也只取得了一场胜利。10场比赛尤文图斯只有两场比赛保持零失球。

拉齐奥近10场比赛5胜5负没有平局，球队在结束各项赛事四连败后迎来两连胜。

两队近10次交锋尤文图斯6胜2平2负占据上风。尤文图斯主场对阵

拉齐奥还是有明显优势，已经取得三连胜。拉齐奥上一次客场战胜尤文图斯还是在2017年。

目前指数给到主队-0.5/1，主胜1.80，平局3.40，客胜5.00，看好主场作战的尤文图斯。

尤文图斯目前状态不佳，特别是不胜延续以及积分榜上不断下滑都让主帅阿莱格里逐渐失去对球队的掌控，球队更衣室的气氛也是一降再降，杯赛成为球队本赛季最后的夺冠希望。拉齐奥联赛绝杀，再度对垒士气上占据一定上风，但毕竟在近六次做客都灵，拉齐奥仅拿到过一次平局，其他全部输球，本赛季首回合也是尤文图斯主场3比1获胜。首回合还是看好尤文图斯拿下胜利。

尤文图斯 半一 拉齐奥  
周二006 意大利杯  
竞彩不让球推荐:3

老鬼  
知名足球培训师



## 卡利亚里坐和望赢

卡利亚里 VS 维罗纳  
卡利亚里上轮联赛做客不敌蒙扎也算是非战之罪，球队接连取得4轮比赛2胜2平的不败走势之后，球队接下来的4月份赛程要逐一面对强敌，要是主场无法拿下保级对手这样的关键战，接下来随时可能掉入降级圈内。维罗纳上轮联赛主场不敌米兰，这亦是球队在3月取得关键的两连胜后状态上的断崖走势，球队接下来的赛程对手还算有机会，至少在保级形势上维罗纳的难度系数没有对手卡利亚里那样艰难。本场比赛机构指数平均水平给出2.161、3.195、3.496的数

据，三组数据初步分配集中在保守的分布区间内，主胜指数在后市的调整中有小幅度的拉高，对位的客胜指数整体水平协调性地出现小幅度的拉高，居中的平局指数保持初步的保守分布，调整中出现的上下震荡的幅度不大。亚洲指数方面给出主让平半/半球的中水平回报率指数搭配，卡利亚里保级战让让可博。

比利亚雷亚尔 VS 马德里竞技  
比利亚雷亚尔上轮联赛主场力克巴伦西亚后迎来近期的联赛两连胜，这也缓解了球队近期在保级

图附近挣扎的尴尬局面，只是球队在本赛季状态方面太过飘忽，联赛成绩也不尽如人意。马德里竞技上轮联赛主场遭巴萨3球完败，这也直接导致球队积分上被挤出联赛前四行列，要保住下赛季欧冠资格梅西尼似乎没有退路。本场比赛机构指数平均水平给出2.978、3.684、2.211的数据，三组数据之间的分布呈明显的保守分布区间，主胜指数在后市的调整中出现明显的下滑，对位的客胜指数在后市的调整中协调性地出现小幅度的拉高，居中的平局指数初步给出明显的高位分布，调整中还有小幅度的拉高。亚洲指数方面给出主受让平手/半球的中高水平回报率指数搭配，马德里竞技客场让高平恐难出。

卡利亚里 平半 维罗纳  
周一004 意大利甲级联赛  
竞彩不让球推荐:0

比利亚雷亚尔 受平半 马德里竞技  
周一009 西班牙甲级联赛  
竞彩不让球推荐:3